



图：二零二二年九月十日，来自欧洲三十五个国家、上千欧洲法轮功学员在波兰首都华沙举办游行活动。左图为欧洲法轮功天国乐团打头阵，即将抵达波兰总统府。法轮大法是由李洪志先生于1992年传出的佛家上乘修炼大法，以宇宙最高特性“真、善、忍”为根本指导。目前，法轮功已经洪传全世界100多个国家和地区，获多国各级政府及组织的褒奖达5700多项。全世界唯有中共统治下的中国大陆一地残酷迫害法轮功信仰者。

东营市法轮功学员白兴文、刘燕美面临非法判决

【明慧网】东营市东营区法院欲于2022年11月8日对法轮功学员白兴文女士进行非法判决。据悉，法轮功学员刘燕美女士也面临东营区法院的非法判决。

白兴文70岁，胜利油田职工家属，家住东营市河口区孤岛镇协作二村。2021年7月15日，她被海滨分局警察绑架、抄家，后被“取保候审”。

刘燕美74岁，胜利油田职工，家住东营市东营区燕山路480号9号楼2单元。2021年4月23日，她遭警察绑架、抄家，之后被“取保候审”。

2022年7月25日及29日，刘燕美、白兴文先后遭东营市东营区法院非法庭审。9月19日、20日，刘燕美、白兴文又先后被滨海公安局滨南分局警察绑架，被非法关押在滨海市看守所。当时白兴文血压高达170多，而警察却对看守所则谎称白兴文血压只有140。

现获知，东营区法院欲于2022年11月8日对白兴文进行非法判决。

白兴文修炼前多病缠身，患有颈椎病、腰疼、严重胃病、妇科病、便秘等疾病，走几步就得歇歇，每天在痛苦中挣扎。白兴文于1996年10月开始修炼法轮大法，不久，各种病症就不翼而飞，亲身体会到法轮大法的神奇。中共迫害法轮功后，白兴文为了不让民众受中共邪党谎言的毒害，坚持给民众讲法轮功真相。2010年，她在发放真相资料时遭人构陷，一度被绑

架到利津看守所，非法关押一天，遭受非人待遇，一天没给一口饭吃，一口水喝，还不时地被警察辱骂和恐吓。

刘燕美在修炼法轮功前也是个药篓子，患有腰椎间盘突出、肩周炎、妇科病、月子病等多种疾病。刘燕美在1998年4月开始修炼法轮功，仅五、六个月，身体就完全康复，她全家人都见证了法轮大法的神奇，都非常支持她炼法轮功，她丈夫专门给她买炼功用的录音机，用坏了再买。可是1999年7月，江泽民裹挟中共发动对法轮功的疯狂迫害，令刘燕美的丈夫感到恐惧，开始阻止妻子炼法轮功，并对她大打出手，打破头就有三次，鲜血直流；鼻梁也打断过……

2000年12月17日，刘燕美到农村讲法轮功被迫害真相时遭人诬告，被史口派出所警察绑架，非法关押十五天，后又被滨海公安局和单位保卫科非法拘禁十几天，后来又被劫持到王村劳教所非法劳教，后来家人花了很多钱，一个月后刘燕美才得以回家。◇



东营市法轮功学员王凡被非法监视月余

【明慧网】自 2022 年 9 月中下旬开始直至 10 月 25 日，在中共召开二十大期间，东营市法轮功学员王凡女士又一次被 24 小时非法监视。



图 1: 此次参与非法监控的车牌号为鲁 E X4106、鲁 E 0B206、鲁 E F707B。(照片为 2022 年 10 月 7 日下午 2 点，一辆白色轿车(鲁 E X4106)尾随在王凡车后，王凡靠右停车，此车随之停下)

王凡原是中石化集团胜利石油管理局龙口基地(原胜利油田海洋石油船舶公司)俄文翻译，按照真、善、忍做人、做事，心胸变得开阔，与人关系融洽了，干工作认真、负责，得到了领导和同事的肯定。

在 1999 年 7 月中共江泽民团伙迫害法轮功后，王凡女士因坚持修炼法轮大法，于 2000 年被迫害失去公职。早在那时，船舶公司已将公司与王凡的工作关系剥离地干干净净，连夫妇二人的公积金都要求提取出来并注销账户，甚至王凡的丈夫于 2000 年不得已要求的买断工龄都不予批准。而该公司却又不遗余力地把黑手伸向王凡，似乎她一直都是自己公司掌控下的员工，可以任意干涉。

自 2017 年起，船舶公司在石油管理局党政部门的操控下，多次对王凡进行非法监视。每逢中共召开所谓重大会议或活动，该公司就派出职工、车辆，在她家附近盯梢、跟踪，严重影响了全家人的正常生活，也给小区居民造成了很大干扰。作为企业，船舶公司没有法

律、法规的授权，没有执法权，既没有骚扰民众的权力，也无权指使别人从事骚扰行为。其行为违反了宪法与法律，侵犯了公民的名誉权。



图 2~4: 2017 年 10 月 23 日、24 日早上 7 点左右，船舶公司职工在王凡家门口非法监控及换班的记录)

胜利石油管理局党政部门操控船舶公司，由船舶公司胁迫职工参与迫害法轮功学员，并在非法监控过程中，由胜利油田的油区巡查大队负责“查岗”，监督职工的监控是否到位。这种行为侵犯了王凡的人身权利，侵犯了公民的宪法权利、民事权利，严重违反宪法，违反行政法。宪法规定公民有信仰自由，公民的人格尊严不受侵犯。

不仅如此，一年多前，在 2021 年“七一”前后，王凡家附近有派出所便衣警察盯梢数天。派出所的骚扰行为同样没有任何法律依据，不经合法程序、没有合法手续，是滥用、超越权利，违反《警察法》的法治原则和依法履职原则，是侵害公民的违法行为，参与的警察涉嫌滥用职权。

事实上，修炼法轮大法、按照真、善、忍做人，福益家庭社会，提升大众道德，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功教导修炼者以真、善、忍为准则，于民族、国家、社会有百利而无一害。正因如此，法轮大法至今弘传世界一百多个国家和地区，包括台湾、香港，法轮功及其创始人获得的各种褒奖、支持议案和信函超过五千七百项。中共江泽民集团对修炼真、善、忍的法轮功学员的迫害，颠倒了所有的是非善恶，败坏了社会道德，同时也使中国的法制越发黑暗，给中国社会带来了无法估量的损失，从今日中国假、恶、斗遍地，道德沦丧，贪污腐败，就可以看出来。所有的中国人都是这场迫害的受害者。

而迫害信仰的人虽然能逞凶一时，却终究不会得到法律的保护。常言道：“宁搅千江水，不扰道人心。”迫害修炼者的罪行不仅仅是局限在人间法律的制裁，更有天理报应的严惩。古今中外，迫害正信的强权暴政从来没有一个成功过，所有残害良善的元凶、爪牙没有一个善终的。

希望被非法的命令裹挟其中的人员不要盲从，不要以“工作”来推脱。为什么上面的命令从来都是下达口头指令，没有书面文件和负责人的签名？不久的将来，当法律制裁违法者的时候，作为迫害政策的执行者，一句“工作”、“执行命令”能为自己开脱的了吗？显然不能。心中的良知、善念和勇气才是保护自己的真正法宝。◇